

Дел еще у нас много

Ноябрьский Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии наметил конкретные пути дальнейшего улучшения партийного руководства промышленностью и строительством.

В своей статье мне хочется рассказать о практических делах коллектива строителей левобережья. Агитколлектив нашего предприятия ознакомил всех трудящихся с материалами и решениями Пленума ЦК КПСС.

Лучшие агитаторы строительства В. И. Бешагин, С. Д. Площик, Н. И. Золотарев, С. А. Володин, Т. Д. Каболов толково, со знанием дела рассказывали в своих коллективах о перестройке партийного руководства промышленными предприятиями и строительством. Они говорили и о своих недостатках, о том, что предстоит сделать в деле повышения производительности труда и снижения себестоимости работ.

Партийной, профсоюзной организаций и всему коллективу стройки предстоит еще очень много потрудиться, чтобы выявить все неиспользованные резервы, поднять на должный уровень воспитательную работу.

Надо прямо сказать, что в нашей организации появилась некоторая самоуспокоенность, индивидуальная работа с людьми ослабла, в результате чего отдельные члены коллектива нарушают трудовую дисциплину, неправильно ведут себя в быту.

Важнейшая задача партийной и профсоюзной организаций — активно заниматься дальнейшим воспитанием коммунистического отношения к труду.

Нам надо также сосредоточить внимание на вопросах борьбы за качество строительно-монтажных работ, повести большой разговор о чести советского строителя, о гражданском долгге.

Коллективу строителей левобережья пора бы последовать примеру передовых строителей страны — сдавать дома с гарантными паспортами. Гарантный паспорт — результат настойчивой борьбы всего коллектива за высокое качество, результат соревнования людей, повышения у них чувства ответственности за порученное дело.

Ноябрьский Пленум ЦК КПСС поставил задачу дальнейшего развития демократии

ческих принципов управления промышленными предприятиями истройками. Необходимо на деле осуществить ленинское указание о правильном сочетании принципа единогласия с самым широким привлечением масс к непосредственному управлению производством. А пока на нашей стройке постоянно действующее производственное совещание с апреля этого года никакой работы не проводит.

Администрации, общественным организациям особое внимание следует уделять идеологическому воспитанию строителей в своей повседневной деятельности теснее связывать идеологическую и организационную работу.

И. КРАВЧУК,
руководитель агитколлектива.



Старший кочегар котельной институтской части города М. И. СОБАКИН более шести лет работает на этом предприятии. Он неустанно повышает свои знания.

М. Собакин борется за почетное звание ударника коммунистического труда.

«Непокорный возраст»

Совет родительского университета пригласил на очередное занятие журналиста, заведующего отделом редакции журнала «Семья и школа» тов. Левшина. Его выступление нельзя назвать лекцией, это был задушевный разговор с отцами и матерями о воспитании подростков в семье.

«Непокорный возраст» — довольно метко сказано о подростках. И слушатели узнали в этот вечер много интересного и полезного. Даже общеизвестные истины звучали по-новому, убедительно. Общение с интересными людьми делает интересными нас самих. И тем удивительнее, что слушателей было немного, хотя в каждой школе было достаточно количество приглашательных билетов.

А. АЛЕКСАНДРОВА.

Забо...
стране м...
лучшению б...
ния трудящих...
не организован...
ование в наше...
дано по улучши...
ния дубненцев
вопросами обра...
идент к дирек...
бывшакову.
за последнее вр...
т. Мишаков,
обслуживания
ийные ателье,
штуку обуви, ате...
терские по ремо...
различных бы...
фотография и...
жилья житель в...
только с...
костюм,
вать трикотажн...
шляпу, сдел...
тник и т. д.
еще одно
можно сшить
костюм в кре...
готовое издели...
вещев. Заказы
и ответственно...
нее еще остр...
качество. Эт...
посвящены с...
ми. Очень важ...
ходатайствовал об отпуске вне...
очереди холдинговика «ЭИЛ».
тоже по причине больного ребен...
ка. О ком болел больше Лабути...
— о своем сыне или о холо...
динговике? Читатель, видимо, бе...
затруднений поймет, что Лабутин
заражен страшной болезнью —
стяжательством.

Лабутин живет обеспечно...
но всячески старается подчерк...
нуть, что он нуждается, что ему
не хватает зарплаты, и т. д. Е...
то же время он каждый выход...
ной прикладывается к поллит...
ровке сорокаградусной, да так
что иной раз очутится в милиции.
Летом на рыбалке он изрядно
хватил спиртного и чуть не сже...
спящего у костра товарища.

БОТ ЕЩЕ ФАКТ: не так давн...
Лабутин оскорбил заведую...
щую учебной частью школы № 4 И. М. Шешунову. О непристой...
ном поведении Лабутина школа...
сообщила в парторганизацию на...
шей лаборатории. На партийном...
бюро Лабутин дал слово изви...
ниться перед Шешуновой. Но
вместо того, чтобы выполнить
своё обещание, Лабутин диктует
своей сестре жалобу в горону на
зашучку, и та пишет ее. А когда
стали разбирать персональное
дело Лабутина, то он пытался
от этого отказаться, но был ули...
чен товарищами.

Есть ли у таких людей граж...
данская сознательность и пар...
тийная совесть? Видимо, нет у...
них человеческой совести. Лабути...
ин получил за это строгое выговор...
строгий выговор с занесением в...
личное дело. Но это, как видно,...
легкое для него наказание.

Печально, что некоторые чле...
ны партии при разборе таких
принципиальных дел ведут себя
как-то непонятно, как чехов...
ский «человек в футляре»,
по принципу «как бы чего не
вышло». Такая позиция не при...
носит пользы нашему общему
делу, она только портит дальше,...
а не помогает исправляться лю...
дям, подобным Лабутину.

П. ВЕСЕЛОВ,
главарь

искусств...
была орг...
ициативе бюро
организации рем...

С коммуниста — спрос вдвое

ЗВАНИЕ коммуниста налагает на каждого человека высокую ответственность. Устав КПСС требует от члена партии быть примером коммунистического отношения к труду, непримиримости к недостаткам, к стяжательству и тунеядству, быть чутким к своим товарищам. Миллионы коммунистов своим честным трудом и жизнью оправдывают это высокое звание. Но, к сожалению, встречаются еще и такие люди, которые пребывание в рядах партии стараются использовать для того, чтобы лучше устроить свою личную жизнь. Честному коммунисту до глубины души обидно видеть рядом такого члена партии.

15 ноября 1962 года в газете «Известия» была напечатана статья «О долге гражданском» тов. Н. Патало, в которой он пишет: «Я затрагиваю не только вопрос гражданской сознательности, речь идет об ответственности человека за дело, которое ему поручено, за всестороннее и правильное выполнение этого дела, т. е. речь идет о трудовой дисциплине. Понятно, что гражданская сознательность и трудовая дисциплина стоят рядом, но если сознательности нет, то нечего к ней и взывать — нужно обзвать работника точно выполнять свои обязанности. Государство платит ему за это деньги».

А среди нас есть такие люди, которые не имеют гражданской сознательности, равнодушны к интересам коллектива, стараются меньше работать, а больше урвать от коллектива. Они ловко используют гуманность наших законов и безжалостно растаптывают добродетель своих товарищей.

ВОТ ПРИМЕР. В экспериментальной мастерской Лаборатории ядерных реакций в 1961 году поступил на работу в качестве токаря Виктор Лабутин из Талдомского района. Оформляясь на работу, Лабутин не претендовал на высокую зарплату и хорошую жилплощадь, а просил лишь принять его. Такая скромность характеризует человека с положительной стороны. И ему пошли навстречу. Отдел кадров принял Лабутина на работу, администрация мастерской и лаборатории установили ему хорошую зарплату, дирекция Института, профсоюзная и партийная организации предоставили для

его семьи жилье по полагающимся нормам.

Первое время Лабутин работал неплохо, правда, вел себя не совсем скромно, но мы, окружающие его товарищи и члены партии, всячески старались поправить его. В отдельных случаях он как будто это понимал. По решению цехового комитета и партийной группы его даже выдвинули на Доску почета.

И вот с этого момента Лабутин начинает проявлять свои корыстные интересы. Сначала он добивается повышения зарплаты,

Продолжаем разговор о чести и совести

затем профсоюзные и партийные организации Института и цеховой комитет помогают устроить его жену работать по специальности. На первый взгляд, читатель скажет, что в этом нет ничего худого. Ведь каждый человек стремится к лучшему. С этим можно согласиться, но большинство людей подходит к этому путем честного отношения к труду, повышения производительности труда, и лишь некоторые — путем обмана и вымогательства.

Казалось бы, что нужно было Лабутину? Ему были созданы все условия: и духовные, и материальные, даже лучше, чем для тех, кто проработал в Институте более 10 лет. Но ему вдруг не понравился мастер лишь только потому, что он моложе его, а зарплата у него чуть выше. Лабутин перестает выполнять производственную норму, начинает отказываться от работы. А товарищей, которые работают рядом с ним и выполняют его же работу, оскорбляет. На требование мастера отвечает нагло:

— Если хотите, чтобы я работал, давайте мне седьмой разряд, тогда я покажу вам, как Лабутин может работать.

Спрашивается, есть ли партийная совесть и чувство гражданско-должности у этого рабочего? Видимо, нет и не было. Вероятно, Лабутин рассчитывал и в нашем городе найти легкую жизнь.

Весной этого года сын Лабутина попал в больницу. Коллективы мастерской и лаборатории,

Семинар пропагандистов

12 декабря в кабинете политического просвещения ГК КПСС состоялся очередной семинар пропагандистов города. С лекцией «Борьба с идеологической диверсией иностранных разведок и зарубежных антисоветских организаций» выступил внештатный лектор ГК КПСС Н. Р. Мосинцев. Он рассказал о деятельности империалистических антисоветских шпионских организаций, которые проводят враждебную, шпионскую деятельность против СССР.

Большой интерес у пропагандистов вызвала лекция «Об итогах ноябрьского Пленума ЦК КПСС и улучшении партийного руководства промышленностью, строительством и сельским хозяйством». Содергательно и интересно прочел ее зав. отделом МК КПСС А. Г. Скворцов.

Сейчас вся сеть партийного просвещения переключается на изучение ноябрьского Пленума ЦК КПСС. В политехниках и кружках рекомендуется провести 2-3, а в семинарах 1-2 занятия. Занятия рекомендуется проводить в соответствии с примерным планом, который был дан на семинаре пропагандистам.

На семинарах следут организовать просмотром документального кинофильма «По черной тропе».

народным хозяйством по производственному принципу и ее значение для решения главной экономической задачи коммунистического строительства», «Пути ускорения технического прогресса в промышленности и улучшения использования техники на предприятиях», «Резервы роста производительности труда и повышения качества продукции на предприятиях».

При изучении материалов Пленума следует использовать местный материал, рекомендуется дать практические задания слушателям по выявлению резервов производства, по внедрению и использованию новой техники, передового опыта и повышению производительности труда на предприятиях.

С лекцией «Об интеграции Европы» выступил кандидат экономических наук лектор МК КПСС В. А. Матвеев.

Хороший обзор современной советской художественной литературы сделал кандидат филологических наук поэт М. П. Толмачев.

В заключение он прочитал свои стихотворения.

Семинар закончился коллективным просмотром документального кинофильма «По черной тропе».

А. ЦВЕТКОВ,
зав. кабинетом политического просвещения.

«Кто не работает, тот не ест»

На эту тему на днях в тепличном хозяйстве Института прочла лекцию тов. А. Любимцев. Он рассказал собравшимся о прыжке украинской колхозницы Заглады и ленинградского рабочего Леонова — нести личную ответственность каждого труженика нашей Родины за порученное дело, за свое место в строю строителей коммунизма.

Лектор назвал имена рабочих тепличного хозяйства, которые показывают образцы честного отношения к труду. Это гг. А. Миронова, В. Дмитриева, В. Волкова, А. Хренова и другие. Указали, что за 9 месяцев хозяйство

выполнило план только на 98 процентов, а по огурцам всего лишь на 54 процента. А ведь, казалось бы, для хорошей работы все условия.

После лекции слушатели высказали просьбу к дирекции Института, чтобы она помогла овощеводам быстрее реконструировать искусственное освещение. Для этого надо установить в теплице 60 соффитов, но на сегодня установлено лишь 12. Не все благополучно и с тепловым режимом обогрева. Температура бывает часто ниже требуемой.

Рабочие теплицы предложили регулярно проводить в коллективах и лекции на политические, экономические и научные темы.

П. РОГОВ.

За коммунизм, 2 стр.

Суббота, 15 декабря 1962 года

Заботиться о человеке — почетно

нашей стране многое делается для улучшению бытового обслуживания трудящихся. В нашем городе организовано бытовое обслуживание в нашем городе? сделано по улучшению образования дубненцев — с та- вопросами обратился наш корреспондент к директору ком- пания бытового обслуживания Мишакову.

За последнее время, — со- гласил Мишаков, — формы бытового обслуживания заметно изменились. К услугам дубнен- ми людьми делает возможным нас самих. И тем удовлетворяется слушателей было возможно, хотя в каждой школе было достаточное количество пропускных билетов.

А. АЛЕКСАНДРОВА

Директор быткомбината Н. Д. Мишаков рассказал, что коллектива комбината широко развернуло социалистическое соревнование за лучшее обслуживание трудя- щихся нашего города. Соревнуются между собой ателье левобережной и институтской частей города. Многие бригады быткомбината борются за высокое звание коллективов коммунистиче- ского труда.

Сейчас впереди других ателье Большой Волги, где заведующий А. П. Самушкина. Долгое время этот коллектив был отстающим.

А. П. Самушкина сумела спо- тить мастеров, направить их усилия по правильному руслу. Теперь ателье из месяца в месяц перевыполняет плановые задания. За успехи в труде, за хорошее качество изготовленных изделий коллективу присуждено переходящее Красное знамя.

Среди работников комбината и заказчиков заслуженным уважением пользуются закройщики М. Горшкова, А. Куракин, Е. Столярова, мастер Г. Набока и другие.

Многое уже сделано для улучшения бытового обслуживания жителей нашего города. Но за-

просы еще велики и они растут. Партия ставит перед нами задачу — повседневно заботиться о быте трудящихся. Это значит добиться того, чтобы все бытовые службы работали четко, чтобы каждый житель мог быстро и хорошо сшить или отремонтировать костюм и платье, чулки, сдать в краску и химчистку не- обходимые вещи, отремонтировать мебель, взять напрокат нужные вещи и т. д.

Человек в нашей стране — са- мый драгоценный капитал. И заботиться о нем, его нуждах — почетная задача.

По родной стране
У заслугателей нового движения в промышленности



15 процентов расход металла на единицу мощности выпускаемых машин. Машинисты успешно борются за выполнение своих обязательств. Этому содействуют рационализаторы предприятия. Члены ВОИРа старший мастер В. В. Сазонов (слева) и технолог участка газомоторпрессы В. Г. Штыров только в этом году внесли 12 рационализаторских предложений, от внедрения которых получено свыше 10 тысяч рублей условно-годовой экономии.

Фото Н. Акимова,
Фотохроника ТАСС

Горы раскрывают свои богатства

В предгорьях Алайского хребта, у подножия горы Ала-Тоо, началось строительство нового предприятия цветной металлургии Киргизии — Улуг-Тоуского рудника. На базе здешнего рудного месторождения возникнет открытый механизированный карьер.

Киргизия, занимающая ведущее место в Советском Союзе по производству ртути и сурьмы, в текущей семилетке значительно увеличит выпуск ценных металлов.

«Искусственное солнце» режет металлы

«Искусственным солнцем» называли ленинградские специалисты аппарат для нового газоэлектрического метода резки металлов. Дуговая головка аппарата развивает при работе температуру в двадцать тысяч градусов. Созданный в Институте электросварочного оборудования, он способен резать, как автогеном, любые металлы, в том числе алюминий, его сплавы, медь, нержавеющую сталь, чугун.

Во время работы аппарата к дуговой головке подается высокое напряжение. Одновременно к электрической дуге подводится аргон. В среде этого неактивного инертного газа под воздействием тока и развивается температура, более высокая, чем на поверхности солнца.

Линия метро идет на восток столицы

В Институте генерального плана города Москвы разработано задание на проектирование 13-километровой подземной магистрали на восток столицы — Калининского радиуса метро. Новая трасса свяжет кольцевую линию метрополитена с районами массовой застройки в Перово, Новогиреево, вдоль шоссе Энтузиастов. На магистрали предполагается построить шесть станций метро.

В дальнейшем линию метро намечается продлить до соединения с Горьковским направлением Московской железной дороги у станции Реутово.

(ТАСС)

За Коммунизм. 3 стр.

Суббота, 15 декабря 1962 года

Обещаниями не поможешь

Когда в Дубне открылся Дом пионеров, то ребята с боль-

шой охотой направились в него. Ведь они читали в газетах и слышали по радио о работе Дома пионеров в других городах.

Профессиональная организация Института обещала помочь в оборудовании технических кружков. Но помогли лишь комсомольцы лаборатории теоретической физики, ядерных проблем и нейтронной физики, собрав у себя различные радиотехнические отходы.

Обещал Институт помочь и приборами, но их мы пока не получили. Приборы, хотя бы даже элементарные, очень нужны. Поэтому что порой ребята, сделав какую-либо радиоконструкцию или физический прибор, не имеют возможности увидеть или использовать плоды своего труда (нет, например, даже тестера).

Обещал помочь и городской комитет ДОСААФ. Ребята хотели организовать в Доме пионеров коллективную радиостанцию. Договорились с радиоклубом г. Обнинска о получении от них коротковолновой пионерской радиостанции. Обратились к председателю городского комитета ДОСААФ М. Н. Малкину с просьбой оформить разрешение на получение радиостанции, но был ответ: «Зачем это вам радиостанция? Я лучше дам вам наушники, ключи и зуммер, вы за это заплатите и обучайте у себя телеграфистов. Вам и этого хватит».

Обещали в ДОСААФ пособие: плакаты и литературу. Но все это осталось лишь словами. Обещал ремстрайцех за деньги срочно выполнить заказ — изготовить классные доски, рамки для схем, ширму, столы, креслы и пр. Заказы пролежали три месяца. Наконец, топорно были сделаны рамки и ширма, часть касс, доски, у которых нет даже планок, чтобы мел не сыпался на пол. А часть заказов так и не выполнили.

Так в чем же дело? Почему все обещают помочь, но никто

по-настоящему не помогает? Ведь в статье научного сотрудника Р. Лебедева «С думой о будущем» говорится, что у нас есть все условия, а нужно лишь желание.

А дело вот в чем

Перед открытием Дома пионеров на совещаниях в гороно и горкоме комсомола решался и еще один вопрос: чьим должен быть Дом пионеров — городским или институтским. Оказалось, что он должен быть городским: ведь есть в каждом городе Дом пионеров. Видно, забыли тогда о том, что наш город имеет особенности: он состоит из трех частей, которые отстоят друг от друга на несколько километров. Москву, конечно, тоже простирается на десятки километров, но ведь там, кроме городского Дома пионеров, существуют и районные. И это надо было учесть. Тем более, что на левом берегу есть детская техническая станция, над которой активно шефствуют комсомольская, профсоюзная организации левобережья.

К сожалению, многие родители, дети которых занимаются в Доме пионеров, мало интересуются занятиями своих ребят. Об этом говорит тот факт, что на родительское собрание пришло лишь несколько родителей.

И в заключение хочется пожелать, чтобы Дом пионеров стал центром методической и кружковой работы среди пионеров и школьников.

В. ОБОЗНЫЙ,
руководитель радиокружка
Дома пионеров.

Что же они увидели?

Один технический кружок — радиотехнический. Сначала в радиокружке рассказывали им основы радиотехники, но лишь некоторые смогли выдержать слушать это. Ребятам хотелось, кроме теории, овладевать и практикой. Я как руководитель этого кружка обещал, что скоро они будут делать все своими руками. Это обещание длилось долго, месяца четыре, пока Дом пионеров не приобрел самого минимума для занятий кружка.

Почему же все это так полу- чилось?

Все обещали, а...

Помощь Дому пионеров обещали почти все. Комсомольская и

О порядке уборки улиц, площадей и тротуаров в зимнее время

РЕШЕНИЕ
исполкома Дубненского горсовета
депутатов трудящихся
Московской области

В целях своевременной уборки улиц и тротуаров в зимнее время, исполком Дубненского горсовета решил:

Возложить уборку и очистку дорог, тротуаров на жилищно-коммунальные отделы и дома-управления предприятий, а также владельцев индивидуальных домов.

Установить следующий обязательный порядок уборки улиц и очистки их от снега:

а) уборку и очистку улиц зачищать не позднее 8 часов утра;

б) при снегопаде или метели очистку и уборку производить в период снегопада (метели);

в) тротуары и дороги, в особенности на спусках и подъемах, должны посыпаться песком не менее одного раза в день рабочими жилищно-коммунальных отделов и горкомхоза согласно закрепленным за ними участкам. При гололедице посыпка должна производиться несколько раз в день по мере необходимости;

г) бугры и накаты должны скальваться немедленно, уборка снега и мусора с дорог и тротуаров должна производиться постоянно в течение всего дня;

д) сбрасывание снега с крыш производить с применением мер предосторожности (ограждение тротуаров и т. д.).

Закрепить улицы, тротуары и дороги для уборки, очистки и посыпки песком в следующем порядке:

Объединенный институт — все улицы институтской части города и дорогу от ул. Московской до Дмитровского шоссе;

строительное предприятие институтской части города — пос. Александровка, Ленинградская улица, дорога, ведущая к Лаборатории высоких энергий;

предприятия левобережной части города — все улицы и тротуары у своего жилого фонда, а также дороги от плотины до аптеки и от туннеля до дамбы; домауправление района гидроизоляции, пристани Б. Волга и железнодорожной станции —

производят уборку, очистку и посыпку песком тротуаров у своего жилого фонда;

горкомхоз — дороги, идущие по ул. Кирова, Жданова, Октябрьской до аптеки, дороги Б. Волги, тротуары ул. Дружбы пос. Александровка, ул. Советской до пл. Мира, площадь у железнодорожной станции в институтской части города, дорожки на скверах по ул. Советской и пл. Мира, тротуар по ул. Ленина от ул. Макаренко до Спортивной, тротуар у школы № 5 по ул. Макаренко, площадь у колхозного рынка, ул. Макаренко.

Обязать владельцев индивидуальных домов производить уборку и посыпку песком тротуаров в границах своих земельных участков.

Обязать руководителей торгующих организаций, больниц, школ организовать уборку тротуаров у своих объектов.

ЗАПРЕТИТЬ:

а) вывозку снега на середину улиц и переулков;

б) сваливать мусор и всякие отходы в реки, канавы и кюветы;

в) выбрасывать снег и скользкий лед на скверы, газоны и цветники.

Обязать зав. горкомхозом Л. А. Евстигнеева в срок до 15 декабря 1962 года определить места свалки снега и льда с указанием границ участков и вывесить указательные знаки.

Лиц, виновных в нарушения настоящего решения, привлекать к административной ответственности через административную комиссию при исполните горсовета.

Настоящее решение действует на территории Дубны в течение 2 лет и вступает в силу со дня опубликования его в печати.

Контроль за настоящим решением возложить на городской отдел милиции и горкомхоз.

А. БЕЗОБРАЗОВ,
председатель исполнкома
Дубненского горсовета.

К. ФИРСОВА,
секретарь исполнкома
Дубненского горсовета.

Стихи наших читателей

НА ЛЕД!

Лишь мы, сотрудники «Нейтронки»,
Где рыболовных секций нет,
Потащимся спешней сторонкой,
Взор устремив счастливцам вслед.
О. ПЛЕШУКОВ, фрезеровщик.



На рыбалке.
Фото В. Шустрина.

У кубинских друзей



Крупнейшая мельница в городе Сантьяго де Куба принадлежала ранее американцам. Кубинские рабочие поставили своей задачей превысить прежние производственные показатели. Они неустанно работали над совершенствованием оборудования. Им помогал советский техник. Сейчас мельница выпускает больше муки, чем раньше, и производительность труда выше, чем при американцах.

На снимке: грузовики с готовой продукцией у ворот предприятия. Фото Пренса Латина — ТАСС.

Дубна—Новосибирск

В июле этого года в Дубне в течение нескольких дней находилась делегация представителей Сибирского научного центра, подробно знакомились с деятельностью партийной, профсоюзной и комсомольской организаций, присутствовали на заседаниях парткома и других совещаниях, знакомились с административно-хозяйственной деятельностью Сибирского отделения Академии наук ССР.

Уезжа из Дубны, делегация обратилась к дирекции и партийному комитету Института с предложением направить в Новосибирск в Академгородок делегацию Объединенного института для обмена опытом по научно-организационным вопросам и вопросам работы партийной, профсоюзной и комсомольской организаций.

В начале декабря в Новосибирск была направлена делегация Объединенного института.

Делегация пробыла в Академгородке пять дней. Члены делегации выступают на страницах нашей газеты со статьями о результатах поездки.

Члены делегации побывали в научно-исследовательских институтах Новосибирского научного центра, подробно знакомились с деятельностью партийной, профсоюзной и комсомольской организаций, присутствовали на заседаниях парткома и других совещаниях, знакомились с администрацией и хозяйственной деятельностью Сибирского отделения Академии наук ССР.

— Наша поездка, — сказал нам секретарь парткома Института Г. И. Макаренко, — была очень полезной. У наших сибирских коллег есть чему поучиться. Их большой опыт мы используем в нашей работе. В свою очередь, и мы дали ряд советов нашим друзьям из Академгородка. Обмен опытом работы между двумя большими научными центрами будет способствовать улучшению их научной деятельности и работы общественных организаций.

Члены делегации выступают на страницах нашей газеты со статьями о результатах поездки.

Выпуск радиогазеты

В четверг был передан по местному радиовещанию очередной выпуск. Что же интересного было в этой радиогазете?

Горячий отклик вызвало у жителей нашего города выступление Никиты Сергеевича Хрущева на сессии Верховного Совета. Дубненцы горячо одобряют миролюбивую политику нашего государства. Этому событию и решению подольского Пленума было посвящено выступление секретаря Дубненского горкома партии тов. И. А. Митина.

У нас в гостях пионерия. В этом выпуске выступили пионеры дружинь имени Юрия Гагарина (школа № 8). Они рассказали о своих делах. Этот выпуск подготовили пионеры вместе со своими пионерджетами О. А. Галановой и Г. С. Никаноровой.

Спорт для маленьких

Утренней гимнастике и ее значению для детей было посвящено методическое объединение воспитателей детских садов. Это проходило в детском саде № 1 (глав. Ф. А. Азарова). Воспитанники средней и старшей групп под аккомпанемент музыкального работника О. Н. Ионовой показали гимнастические упражнения.

С докладом о значении утренней гимнастики выступила перед собравшимися воспитательница старшей группы Н. С. Кудрявцева.

ТВОРИЧЕСТВО

СУББОТА, 15 ДЕКАБРЯ

Первая программа

16.20 — Для школьников «Здравствуй, гостья-зима!». Передача из Минска. 16.50 — Веселые мальчики. Мультфильмы «Фунтик и огурцы», «Три пингвина». 17.15 — Лучшие фильмы кинолюбителей. «Стучай с дворовой комедией». 17.35 — «Мир сегодня». 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Спортивная викторина. 19.10 — Земля и люди. Киноальманах. 20.00 — Художественный фильм. 21.30 — Киножурнал «Новости дня». 21.40 — Концерт Передача из Ленинграда. 22.10 — Телевизионные новости. 22.30 — На огонек.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 ДЕКАБРЯ

Первая программа

12.00 — Для детей «Меса встречи — детское телевидение». Передача из ГДР. 14.35 — Кассель «Дорогие мои мальчики». Спектакль Ленинградской студии телевидения. 16.45 — «Пять минут поэзии». 16.50 — Итоги нынешнего года. 17.15 — Итоги пятого года семинара великих идеями XXII съезда партии. Касиль «Легенда моего Пленума Центра». 18.00 — Кинопрограмма: 1. Мастера искусства «Алексей Баталов». 2. Художественный фильм «Шинель». 20.30 — Первый СССР по тяжелой атлетике. 21.30 — «Ноябрьском Пленуме С. Хрущева». Советские фильмы в первые четыре года. 22.15 — «Пять минут поэзии». 22.20 — Лучшие фильмы кинолюбителей. «Осень этого». 22.30 — Телевизионные новости.

В КЛУБАХ

ДОМ КУЛЬТУРЫ

15—16 декабря

Для детей художественный фильм «Таинственный остров». Начало сеанса 15 декабря — в 15 часов, 16 декабря — в 10 часов. Превосходит задание семи миллиардов рублей.

16 декабря Новый художественный кинофильм ФРГ «Тяжелая расплата». Начало сеансов в 14, 16, 18 и 22 часа. Социалистическая быстрее, чем назначено.

ФИЛИАЛ ДОМА КУЛЬТУРЫ 15 декабря Художественный кинофильм «Собор Парижской Богоматери». 1-я серия. Начало сеансов в 19 и 21 час.

Венгерский художественный кинофильм «Сорвиголова». Начало сеансов в 13 и 15 часов.

16 декабря Художественный кинофильм «Собор Парижской Богоматери». 2-я серия. Начало сеансов в 19 и 21 час.

17 декабря Художественный кинофильм «Совершенно серьезно». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

КЛУБ «ДРУЖБА» 15 декабря Новый художественный кинофильм «На пороге жизни». Начало сеансов в 16.30, 18.30, 20.30 и 22.30.

16 декабря Новый художественный кинофильм «Загон» (для взрослых). Начало сеансов в 16.30, 18.30, 20.30 и 22.30.

19 декабря Вечер поэзии. Начало в 19 часов.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВ

Дубненскому городскому комитету бытового обслуживания требуется на постоянную работу часовой мастер, ученик часовщика, мастера и фотограф.

Обращаться в отдел кадров горкомбината по адресу: г. Дубна-3, Ждановская ул., дом № 1, телефон № 46-24.

При комбинате бытового обслуживания в институтской станице города (Инженерная ул.) производится прием заказов на изготовление женских шапок различных фасонов из материалов заказчика и комбината. В ателье имеются искусственные меха, китайский и натуральный мех, — соболь, ласка, белка и турция (коричневая с белым).

место в плане, предложенном для рассмотрения Верховного Совета СССР, занимает хранение материальной базы сельскохозяйственного производства. Закупки производятся животноводческими хозяйствами, хлебопекарными и консервными производствами, а также промышленными предприятиями.

1963 году на